

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 1990909837001

**RAZÓN SOCIAL:** COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CERROKALIMA & ASOCIADOS S.A

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CERROKALIMA & ASOCIADOS S.A **NOMBRE COMERCIAL:** PEÑARRETA AGUILAR JOEL HERNAN **REPRESENTANTE LEGAL:** 

MAURAD ORTEGA JORGE LEONARDO **CONTADOR:** 

**OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 25/11/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/12/2010 FEC. ACTUALIZACIÓN: 12/09/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

TRANSPORTE DE CARGA PESADA.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: ZAMORA CHINCHIPE Canton: YANTZAZA Parroquia: LOS ENCUENTROS Barrio: CENTRAL Calle: AV. PRINCIPAL Numero: SN Referencia ubicacion: FRENTE AL SUBCENTRO DE SALUD Email: joelpenarreta@gmail.com Telefono Domicilio: 072605019 Celular: 0990461659

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN CERRADOS 0 \ ZONA 7\ ZAMORA CHINCHIPE



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 1990909837001

**RAZÓN SOCIAL:** COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CERROKALIMA & ASOCIADOS S.A

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 25/11/2010

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA  $\,$  FEC. CIERRE: CERROKALIMA & ASOCIADOS S.A NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ZAMORA CHINCHIPE Canton: YANTZAZA Parroquia: LOS ENCUENTROS Barrio: CENTRAL Calle: AV. PRINCIPAL Numero: SN Referencia: FRENTE AL SUBCENTRO DE SALUD Email: joelpenarreta@gmail.com Telefono Domicilio: 072605019 Celular: 0990461659